

31 октября 2009 года в Центральном штабе в Москве прошло Расширенное Заседание Президиума Центрального Совета ВПП КПЕ.

На заседании присутствовали уполномоченные по регистрации региональных отделений от западных до восточных границ России, в количестве 32 человек.

На повестке дня стоял вопрос об увеличении количественного потенциала партии. Разговор был довольно непростым, предельно откровенным. Были высказаны различные точки зрения по методам привлечения новых членов партии. Анализ результатов показал, что он зависит от методов работы и конкретных действий, донесение информации о КОБ глаза в глаза, прямые контакты с людьми приносят наиболее устойчивые результаты. Хочется особенно отметить такие регионы, как:

- Оренбург – более 900 человек;

- Амурская область – более 900 человек;

- Дагестан – более 1000 человек.

В процессе обсуждения поднимались острые вопросы, на которые были даны изчерпывающие ответы, рассеивающие все сомнения.

В итоге участники заседания единогласно пришли к выводу, что задача регистрации ВПП КПЕ будет выполнена, силы для этого есть, ресурсов хватает. Однако активность хоть и набирает нужные обороты, но этого недостаточно. Сейчас необходимо придать этой активности большее ускорение, чтобы выполнить поставленную задачу и набрать определённое законом достаточное количество членов партии. Принять все меры для активизации набора численности, выполнить задачи в каждом региональном отделении.

Необходимо **идти вперёд, достигая поставленные цели!**

Держать ЕДИНЕНИЕ!

С Богом, уважаемые соратники!

Президиум ЦС ВПП КПЕ